



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

---

**Szám:** 19708/2015

**Javaslat**

**a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati  
Ösztöndíjpályázat 2016. évi fordulójához való csatlakozásra**

***Tisztelt Közgyűlés!***

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása, melynek törvényi háttérét a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény és a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet adja.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj olyan szociális pénzbeli juttatás, amely az Ösztöndíjrendszer adott évi fordulójához csatlakozott települési és megyei önkormányzat által a hallgatónak adományozott szociális ösztöndíjből (a továbbiakban: önkormányzati ösztöndíjrész) és az önkormányzati ösztöndíjrész alapján a hallgató felsőoktatási intézményében megállapított szociális ösztöndíjből (a továbbiakban: intézményi ösztöndíjrész) áll. Intézményi ösztöndíjrészben csak azok a hallgatók részesülhetnek, akiket a lakhelyük szerinti települési önkormányzat az Ösztöndíjrendszer keretében támogatásban részesít.

Az önkormányzatok számára az Ösztöndíjrendszerben való részvétel önkéntes. A települési önkormányzat maga jogosult a pályázat kiírására. A pályázat kiírásának feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon az Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához. Ösztöndíjban kizárólag a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező hallgatók részesülhetnek.

Az Ösztöndíjrendszer feltételeinek kiírása még nem történt meg.

***Tisztelt Közgyűlés!***

Az Ösztöndíjrendszerhez önkormányzatunk 2001 óta minden évben csatlakozott, s a Közgyűlés a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány Kuratóriumát bízta meg az ösztöndíjak odaítélésével.

Javaslom, hogy amennyiben a pályázat kiírásra kerül, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata csatlakozzon az Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához és – a 2013., 2014. és 2015. évi nyertes „B” típusú pályázók részére megítélt összesen 230.000 Ft áthúzódó költségek vállalása mellett - az



önkormányzati ösztöndíjrész biztosításához 1.500.000 Ft-ot különítsen el. Javaslom továbbá, hogy az ösztöndíjak odaitéléséről továbbra is a „Salgótarján Jövőjéért” Közalapítvány döntsön.

Kérem a **Tisztelt Közgyűlést** az alábbi határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése kinyilvánítja, hogy Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, amennyiben a pályázat kiírásra kerül csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dóra Ottó polgármester

2. A Közgyűlés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatához az önkormányzat 2016. évi költségvetésben 1.730.000 Ft-ot biztosít.

Határidő: 2016. évi költségvetés elfogadása

Felelős: Dóra Ottó polgármester

3. A Közgyűlése felkéri a "Salgótarján Jövőjéért" Közalapítvány Kuratóriumának elnökét a pályázatával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth Tibor elnök

Salgótarján, 2015. június 8.

Fekete Zsolt  
alpolgármester